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BJINAHUE CKOPOCTHU HATI'PEBA
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Yy B pa3iaMyHBIX TEXHOJIOTMYECKHX MPOLEeccax HCHBITHIBAIOT BO3JEICTBHE BBICOKHMX Temmeparyp. M3ydeHue mpoleccos,
MIPOTEKAIOLNX B TEMIIEPaTypHOM MHTEpBaje OCHOBHOTO DPA3JIOKEHUS OPraHUYECKOW Macchl yIvel, MO3BOJSAET IMOHSTh, Kak
o01ue 3aKOHOMEPHOCTH, TaK U crennuKy pasiioKeHHs TBepAbIX TommB. [loatomy /Ui obecrieuenust Oosee 3PHEeKTUBHOIO X
UCIIONIb30BaHMsI HEOOXOMMO OIPEIEISITh XapaKTePUCTUKN UX TEPMUYECKUX CBOMCTB.

OiHUM M3 OCHOBHBIX IApaMETPOB, C MIOMOIILI0 KOTOPOTO MOXKHO YHPABIISITh IPOLIECCAMHU TEPMUYECKOI NepepaboTKH yIieH,
SIBIISIETCSI CKOPOCTh HAarpeBa.

[TocpencTBoM TepMOrpaBUMETPUUECKOTO aHaJM3a, MPOBEAECHHOTO B MHEPTHOW arMocdepe, MCCIIe0BaHO BIMSHHE CKOPOCTH
Harpesa Ha IpoIecc JIECTPYKIMH OPraHNYECKOIo BEIECTBa YIJIsl TEXHOJIOTHUECKOH Mapku [l (JUIMHHOIIIAMEHHBIH ).

Tepmuueckuii anannu3 NpoBoAMIM Ha TepMoanamzarope ¢pupmbl Netzsch STA 409 B ciaenyromux yciioBusix: macca oopasua 20
MT; THIeJb TUIaATMHOBO-UPUNEBBIiA; Harpes 10 1000°C B cpejie Tenus ¢ pasandHOil cKOpocThio Harpesa — 5, 10, 20 u 50°C/mun.
JIyist u3y4eHus BIMSHHUS CKOPOCTH TTOBBIIICHHST TEMIIEPaTyphbl Ipoliecca MUPOoIN3a Ha XapaKTePUCTUKH TEPMOTPAMM OIPEIEIIsIIN
cienyronpe nokasarenu: teMneparypy (Tia), 3HaUeHHE CKOPOCTH AECTPYKIHMU B MAaKCUMyMeE (V. ) ¥ TEMIIEpaTypHBIIl HHTEPBA
ocHOBHOTO paznoxenus (At=T,—T)).

AHaJIu3 NONyYSHHBIX JIAHHBIX ITOKa3bIBAET, YTO YBEINYEHUE CKOPOCTH MOABEMA TEMIIEpaTyphl IIPH TEPMUUECKOH eCTPYKIHN
MIPUBOANT K YBEIMYCHUIO MAKCHMAJIBHOH CKOPOCTH TEPMHUUYECKOTO PAa3IOKEHHS Vi, U TeMIeparypbl T, IPH KOTOPOH OHa

JAOCTHUIaCTCA.
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